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Srednja škola Ludbreg krenula je s obrazovanjem odraslih, a početku održavanja nastave 

su uz domaćina, ravnatelja Srednje škole Ludbreg nazočili i župan Varaždinske županije 

Anđelko Stričak, gradonačelnik Grada Ludbrega Dubravko Bilić, pročelnik Upravnog odjela

za prosvjetu, kulturu i sport dr.sc. Miroslav Huđek, Dragutin Gložinić, predsjednik HGK 

Županijske komore Varaždin, ravnatelj osnovne škole Ludbreg Tihomir Horvat, županijski 

vijećnici te vijećnici Gradskog vijeća Grada Ludbrega.

Ravnatelj škole Zdelar zadovoljan je što se njegova škola uključila u ovakvu razinu 

obrazovanja.

-Srednja škola Ludbreg krenula je s obrazovanjem odraslih, u ovom slučaju riječ je o 

vaučerima, sustavu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje razvijenu mikrokvalifikaciju - 

Izradu i primjenu programa na CNC alatnim strojevima. Pokazalo se to jako dobrim, u 

prilog tome govori interes, trenutno je prijavljeno 28 kandidata. Krenuli smo s prve dvije 

grupe, u svakoj je deset kandidata. Naš plan je da do kraja godine kroz program prođu još 



tri grupe, odnosno sveukupno 50 kandidata. Poanta je u tome što su to proizvodna 

zanimanja, a autor obrazovanja je Srednja škola Ludbreg i za licencu nas traže već diljem 

Hrvatske. Pogodili smo program, zahvale idu osnivaču Varaždinskoj županiji i Gradu 

Ludbregu koji su nam pomoć i podrška u svemu-rekao je Zdelar.

Uručivši ravnatelju Zdelaru donaciju od 40 tisuća eura za pokretanje nabave opreme i 

radova za Praktikum za zavarivanje, župan Stričak je pohvalio rad ove škole te je naglasio 

važnost cjeloživotnog obrazovanja.

-Varaždinska županija osnivač je skoro pa svih srednjih škola na području Varaždinske 

županije, od čega 70 posto smjerova odnosi se na strukovna zanimanja, 25 posto na 

gimnazijske programe  i pet posto na umjetničke. Nastojimo da naše srednje škole uz ono 

potrebno obrazovanje daju mogućnost usavršavanja tog učenika i dalje, odnosno da 

učenici mogu dobiti nadogradnju postojećeg znanja, stvoriti nove vještine, ali i ostvariti 

mogućnost prekvalifikacije. U suradnji sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje pokrenuli 

smo ove programe u kojima sudjeluje većina naših srednjih škola. Situacija u svijetu danas

je takva da moramo biti spremni brzo se prilagođavati, a ovo je upravo put ka tome- rekao 

je župan Stričak.

Grad Ludbreg također je pomogao rad spomenutog praktikuma s 25 tisuća eura.

-Drago mi je da nas je danas u Srednjoj školi u Ludbregu okupio dobar povod.  Prije 

desetak godina kad smo kretali u projekt zajedno s Varaždinskom županijom razmišljali 

smo o nastavku obrazovanja za osnovnoškolce iz Ludbrega i područja naše regije. 

Srednja škola Ludbreg danas je etablirana, prepoznata kao jedna od boljih u strukovnom 

obrazovanju danas ovdje govorimo o nadogradnji, a to je obrazovanje odraslih to našu 

školu pozicionira u sustav cjeloživotnog obrazovanja. Posebno nas veseli što je 

obrazovanje usmjereno ka strojarskoj struci, ono je danas izuzetno traženo. Nadamo se 

da će i ova donacija od 25 tisuća eura u razvoj ovog programa omogućiti da srednja škola 

napreduje-istaknuo je gradonačelnik Bilić.

Pročelnik Huđek je također naglasio kako je obrazovanje odraslih temelj cjeloživotnog 

učenja kojim se postižu sposobnosti koje su potrebne gospodarstvu da bude konkurentno i

da ima pristup obrazovanju u području novih tehnologija.



Inače, Srednja škola Ludbreg prva je u Republici Hrvatskoj razvila vaučer za proizvodnju 

„Izrada i primjena programa na CNC alatnim strojevima čiji je vlasnik i autor .

Pružatelji vaučera u Varaždinskoj županiji trenutno su Elektrostrojarska škola Varaždin, 

Strojarska i prometna škola Varaždin, Strukovna škola Varaždin i Srednja škola Ludbreg, 

koji zajedno provode 85 programa stjecanja znanja i vještina.

Cilj je uključiti sve srednjoškolske ustanove u sustav vaučera, čime će se omogućiti 

pružanje šireg spektra obrazovnih programa.

 



 

 



 


